



自来水流进电梯间致18层高楼电梯失灵

高层住户爬楼梯上下楼

本报8451234热线消息(记者 张超)“80多岁的老人爬十几层楼回家,受得了吗?”聊城昌润北路江南公寓的住户向本报反映,由于自来水流进电梯间,小区一栋小高层电梯失灵,导致近五十住户只能走步梯上下楼,这下可愁坏了住高层的业主。

10日上午,记者在江南公寓北侧一栋18层高的居民楼实地走访发现,一层楼梯拐角处还有三四厘米深的积水,住户只能将沙袋铺在上面上楼,而每一层的电梯间都是大门紧闭,呈现失灵状态,部分楼层还有少量积水,上下楼非常不便。

“电梯用不了,楼上还有八十多岁的老人,来回爬楼能受得了吗?”高层住户徐先生告诉记者,9日下午一点半左右,八楼的自来水管阀门被顶开,强大的水流冲进电梯间,导致整栋楼电梯失灵,住户只能走步梯上下,回家累得气喘吁吁。

公寓业委会一名相关负责人表示,八楼住户已将管道修复,但电梯失灵问题仍未解决,与开发商联系无果,随即向住建委反映情况,已得到回应,住建委表示将联系开发商尽快修复受损电梯。

随后记者拨通开发商李经理的电

话,李经理称已经联系好电梯维修人员,实地检查电梯受损情况后,尽快修复。维修方称为安全起见,等积水稍干后,会及时安排维修人员检修电梯,将受损零部件情况反馈给开发商,尽快修复。

记者从聊城市住建委开发科了解到,当天上午开发科已安排工作人员出访,实地查看了电梯情况,并联系上开发商,开发商已给出积极回应,尽快联系维修单位修复电梯,该小区业主反映的其它配套设施等问题,也会在在与业主进一步协商下陆续解决。

两货车追尾后起火 事故致一死一伤

本报8451234热线消息(记者 焦守广 通讯员 田安侠)9日,在济聊高速在平西高速收费站往西1公里处,两辆拖挂货车发生追尾,其中一辆驾驶室严重变形,轮胎发生起火。事故造成一名驾驶员当场死亡,另一名伤者被送往医院救治。

9日凌晨4点左右,在平信发消防中队接到群众报警称,在济聊高速上发生一起车祸,两辆货车撞到一起,并引发着火,有人受伤被困车内。接到报警后,中队迅速调派消防官兵赶赴现场救援。

在事故现场,两辆拖挂货车一前一后追尾,前面的拖挂货车装满木屑,只是尾部稍稍变形,车上人员并无大碍。后面的拖挂货车情况较为严重,驾驶室扭曲变形,并且轮胎起火,将火扑灭后,消防官兵发现一名男子半个身子露在外面,已经没有了呼吸。

“当时不知道后面还有人,周围围观群众也都说不知道,我们救援的时候突然听到里面还有动静,这才知道下面还有人。”中队一名消防战士说,抬出驾驶室这名死者后,他们又抬起压在驾驶室上的挡板,清理掉杂物,又将变形的车体用液压扩张器打开,发现了底下竟还有一名被困人员。“他救上来时只是头部受了伤,精神比较清醒,估计出事时正在后面睡觉,看上去并没有生命危险。”

救出伤者后,迅速将其抬上120急救车,送往医院救治。记者了解到,拖挂货车驾驶室内并无酒味。“啥原因咱不好说,不过我觉得着与长时间开车有关,毕竟晚上跑车难免劳累,稍微打盹就会出事。”现场一目击司机说。

报亭凌晨起火烧得只剩空壳

疑为电线老化所致,所幸火势未蔓延



报亭被烧得只剩下空壳。本报记者 焦守广 摄

本报8451234热线消息(记者 焦守广)10日凌晨,城区花园南路聊城公园附近一报亭突然起火,大火将报亭内物品和旁边的两台电冰柜全部烧毁,只剩下空架子。起火原因疑为报亭内线路老化所致,所幸火势没有继续蔓延。

10日下午3点左右,记者来到位于聊城公园的这处着火报亭,现场混乱不堪,报亭被烧得只剩下空壳,里面物品变成灰状,边上散落着碎屑和烧融的玻璃,上面的铁架子和残余的卷帘门摇摇欲坠。一同遭殃的还有报亭旁边的两台电冰柜。

在公园内锻炼的一位老人说,开

报亭的是一对夫妻,平时俩人就指望报亭生活,日子过得很不容易。“这把火得烧掉多少钱啊!”

“我早晨6点10分出门买早饭,路过这里时看到报亭冒起的浓烟,那时报亭就已经被烧得差不多了。”附近居民陈先生说,大火应该发生在凌晨三四点钟,他们并没有看到报亭起火,等注意到的时候火已经被扑灭了。“我每天晚上都来这锻炼,昨晚9点多还没事呢。”

记者在现场看到,几条黑色电线从路穿越街道,引到报亭附近,线头已烧融断裂。对于起火原因,附近不少

居民都怀疑是电线老化所致。陈先生称,公园报亭着火已经不是第一次了,前段时间,公园东边一处报亭曾因为电线老化着火,最近刚换了新亭子。

聊城公安消防支队直属特勤中队消防战士说,他们10日凌晨3点15分接到路人报警,赶到现场时,正是大火烧得最旺的时候,窜起约3米高的火苗。“当时因为是凌晨,周围路人并不多,也没有找到报亭主人。还好,周围没有建筑物和居民楼,火势没有蔓延,很快就控制住了。”

至于起火原因,相关部门正在进一步调查之中。

躲避疾驶面包车

电三轮一个急刹车 车上三人摔地上受伤

本报8451234热线消息(记者 郭庆文)10日下午4点左右,东昌路卫育路口,一辆电动三轮车为躲避一辆面包车急刹,电动车上抱着孩子的老太太被甩下车,老太太受轻伤,只有5个月大的婴儿头部磕破。事故发生后,孩子被送进医院,面包车逃逸,在凤凰台被执勤的交警追回。

“俺孩子只有5个月,头都磕破了。”记者赶到现场时,孩子的姥姥梁老太太情绪很激动。10日下午,梁老太太陪同女儿给5个月大的外孙打防疫针,打完针后,女儿开三轮车载着抱孩子的老太太和老太太7岁的孙子回家。行到东昌路卫育路路

口,绿灯亮后,三轮车沿着卫育路口向南走,一辆白色面包车突然从后面驶来,并向西拐弯,三轮车受惊紧急刹车,将抱着孩子的老太太甩下了车,老太太头磕破了个包,小孙子腿部刮伤,5个月的婴儿头部摔破,血流了出来。

据路口的值班交警介绍,事故发生后,梁老太太的女儿马上把孩子送到了市人民医院,白色面包车则逃逸,在凤凰台被值班交警追回。面包车司机则称,当时属于正常行驶,因为没有碰到三轮车,所以就继续开车走了,没想逃逸。目前,事故科已经备案,事故正在处理中。

蒋官屯办事处推进诚信计生建设

在争先创优活动中,聊城经济开发区蒋官屯街道办事处计生部门积极探索管理服务机制,全面推行法定职责,大力推进“诚信计生”长效机制。

强化人口计生宣传引导,促进群众生育观念转变。针对广大育龄群众不同需求,蒋官屯街道办事处以户外计生宣传为契机,不断深化人口与计划生育宣传内容,扩大宣传覆盖面,拓宽宣传途径,创造浓厚的计生宣传环境,营造正确的舆论氛围,做好人口和计划生育法律法规宣传和政策咨询,真正做到让育龄群众入脑入心,从根本上转变广大育龄群众的传统生育观念,强化“村为家”管理机制,促进工作方式方法转变,办事处逐

一步完善人口计生工作村医宣传工作机制,落实村干计生职责,实现重心真正下移,推行服务动态管理,及时了解对象婚孕孕情、生育节育、孕情随访、流出返乡等情况,并建立健全台账,做到知根知底,同时落实各项奖励扶助、奖励优惠政策;强化村(居)委基础设施建设,促进计生优质服务网络提升。办事处四大育龄群众在计划生育、优生优育、避孕节育等方面的需求和群众放在首位,免费为已婚育龄群众提供计生技术服务、优生优育咨询、生殖健康检查咨询服务;免费提供避孕药具以及避孕药具使用、避孕知识培训指导,通过不断改善服务环境、改变工作方式,提高服务水平来拉近与服务对象的距离,有力推动优质

服务在基层的开展;强化依法行政文明执法,促进社会抚养费征收规范化。办事处不断提高计生部门及其执法人员的公信力、亲和力,规范执法行为,提高执法水平,推进依法行政文明执法,促进和谐计生,通过采取有力的执法管理措施,严格落实违法生育行为,提高征收社会抚养费征收的执行率,严厉查处“两非”行为,维护计生政策的严肃性和权威性;强化职能部门计生职责,促进齐抓共管工作合力。办事处相关部门要综合部门和行业特点,加大协调沟通力度,认真履行计生职责,充分发挥齐抓共管合力,共同抓好人口与计生工作的综合治理。(张洪敏 夏夏兵)

姜店镇“三化”计生服务赢民心

高唐县姜店镇大力加强计划生育舆论环境及服务阵地建设,营造温馨舆论氛围,实现服务环境“人性化”;背景音乐、知识板块“温馨化”;墙体阵地“知识化”,以“三化”服务赢得群众信任。

服务环境“人性化”。服务站统一、外环境全部是焕然一新,通俗易懂、温馨化的“画说计生”墙体画、黑板报,改变以往标语口号简单的法条宣传。服务站大厅设立了母婴咨询台,服务站人员轮流坐班,群众需要什么服务,一问便知,并对群众进行及时引导,设置了技术服务咨询台、发放台;新设置LED电子屏滚动服务和引导,这样以来,使全镇的服务环境更加人性化,更加

贴合群众需求。背景音乐,知识板块“温馨化”。进入服务大厅首先听到的是优美的背景音乐,为了让育龄群众在服务台接受的服务更亲切、更宽松,在一、二楼走廊及手术室、B超室、三优室、健康直房均安装了壁挂音响。在手术室顶安装了温馨的心形图案,同时配备了背景音乐,有效缓解了服务对象的紧张情绪。在健康直房为服务对象提供了温馨的休息环境,听着背景音乐,使群众心情得到放松,有利于身体恢复。在办公楼一、二楼走廊内每2米一幅墙报,设置LED电子屏滚动服务和引导,这样以来,使全镇的

服务环境更加人性化,更加贴合群众需求。背景音乐,知识板块“温馨化”。进入服务大厅首先听到的是优美的背景音乐,为了让育龄群众在服务台接受的服务更亲切、更宽松,在一、二楼走廊及手术室、B超室、三优室、健康直房均安装了壁挂音响。在手术室顶安装了温馨的心形图案,同时配备了背景音乐,有效缓解了服务对象的紧张情绪。在健康直房为服务对象提供了温馨的休息环境,听着背景音乐,使群众心情得到放松,有利于身体恢复。在办公楼一、二楼走廊内每2米一幅墙报,设置LED电子屏滚动服务和引导,这样以来,使全镇的

(王树平)